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1.1 POSLÁNÍ STŘEDISKA

Středisko Samaritán pro lidi bez domova je součástí Charity Olomouc a jeho posláním  je pomáhat lidem na Olomoucku, kteří se ocitli v obtížné sociální situaci a jsou bez střechy nad hlavou. Smyslem je pomoci jim znovu se postavit na vlastní nohy, pozitivně motivovat, duchovně podpořit, zároveň přispívat k prevenci kriminality a mírnit dopady bezdomovectví na společnost.


1.2 CÍLOVÁ SKUPINA STŘEDISKA

Cílovou skupinou střediska pro lidi bez domova jsou lidí žijící na ulici a v obtížných podmínkách, lidé bez domova. Dále jsou to lidé ohrožení bezdomovectvím (lidé v sociální, ekonomické, právní nouzi).


1.3 ZÁSADY POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

Flexibilita a ochota reagovat na potřeby těch, kterým pomáháme
Žádná sociální služba neexistuje sama pro sebe, ani pro dobro pracovníků či zřizující organizace. Za dobu své činnosti jsme zaznamenali velké změny v potřebách lidí, kteří se na nás obracejí. Kdybychom neměli ochotu zásadně se měnit a přizpůsobovat tomu, co je třeba, byly by naše služby formální a mrtvé, zápasily by s nenaplněným posláním. Ochota dívat se dopředu, přemýšlet o věcech a podle nich jednat je zásadním prvkem našich služeb.

Spravedlnost
Její důležitost spočívá v rovném přístupu ke každému. Je harmonií práv a povinností, vyžaduje sebereflexi a zodpovědnost. Spravedlnost se chrání špatného vlivu „sympatií a nesympatií“ vůči druhému člověku. Spravedlnost vychází z jasných a srozumitelných pravidel.

Křesťanská láska a pomoc bližnímu
Je samým posláním charity jako takové, je jejím samotným názvem – CARITAS – milosrdná láska. Je inspirující pro křesťany a všechny lidi dobré vůle. Pomoc druhému chápe jako svou povinnost. Vyniká úctou a uznáním svobody každého. Přesahuje běžné společenské normy.

Ochrana práv
Je výsadním zaměřením na práva člověka v nejširším slova smyslu s cílem je chránit. Každé poškozování těchto práv je výzvou k ochraně společensky slabších a vyloučených. Ochrana práv je zaměřena především dovnitř zařízení. Obhajuje uživatele i vůči zařízení a pracovníkům.

Respekt k člověku
Je výrazem úcty. Zabraňuje předsudkům a předpojatosti. Vede uznání jedinečnosti každého s jeho pozitivy i omezeními. Vede k partnerskému přístupu ve všech dimenzích jednání.

V Olomouci 1. 11. 2009
Mgr. Petr Prinz – vedoucí střediska
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